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3arapOUHbLIL MUP TPUPOADL

«TO rae pacTéT?»




3arapO4HbIA MUP TIPUPOADL




A36yka 6e30MacCHOCTU




MecTo, 0TBeAeHHOE ANS X0AbObI
newexoAoB, Ha3bIBAETCS...

TpOTYyap.







Ha kakou mawuHe — «BonbBo», «Ayau» unu « Mepceaec» - Tbl 6bl
COrnacuncs NOKaTaTbLCs C He3HaKkoMuem?




Yro nenarb, ecnu B KBapTUPE NOABUIICA AbIM:
a) oOMOoTaTh NULIO MOKPOM TKaHbLIO M NOBLICTPEe NOKUHYTL KBapTUPY;
6) OTKPbLITL OKHa U ABEepPU, YTOObLI AbIM YNEeTYYUNCA.




YT1o HageBaeT Ha NUUO NOXapHbIA, BXOASA B ropsiuee noMeLlleHue, u ans
Yyero oH 3To genaer?




Awmyek (Wwkadymk), B KOTOPOM COOpaHbl MeAUKaMEeHTbI, UMeroLWmnecs
B AOMe.




[10 cKa30YHbIM
AOPOXKAM
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